

# احرار اور پاکستان

ہمارے جن ہم وطنوں کو سوائے ہوس زر کے اور کسی چیز کا احساس ہی نہیں، وہ عزیز مسلمانوں کے نقطہ نظر کو کیا سمجھیں گے وہ خوش فہم مسلمان علماء و جمہور پاکستان کے خلاف تبلیغ اسلام کی دلیل پیش کرتے ہیں، وہ سماج کے اعلیٰ طبقہ سے تعلق رکھتے ہیں۔ اور عوام کی بغض نہیں پہچان سکتے۔ جنہیں روزانہ ہندوؤں کے ہاتھوں بے عزتی برداشت کرنا پڑتی ہے۔ اگر پاکستان یکسر مسلمان لیگ کا مقصد چند ایک فوائد حاصل کرنا اور ہندوؤں کو موجودہ سلوک جاری رکھنے کی اجازت دینا نہیں تو پاکستان کو ایک حقیقت کا منہ بھننا چاہیے اور پاکستانی صورت کو اب صرف مسلم لیگی لیڈروں کی بزدلی یا اونچی جاتی کے ہندوؤں کے روایت کی تبدیلی ہی بدل سکتی ہے۔

بعض نکتہ بین مسلمان پاکستانی سکیم کو مالی اعتبار سے ناقص قرار دیتے ہیں۔ گھاسٹے کے بیٹ سے حکومت چلانا ناممکن ہے۔ لیکن بڑی بڑی نوکریاں اگر ختم کر دی جائیں اور کام کرنے کا عزم دل میں موجود ہو تو دنیا میں کوئی بھی ایسا ملک نہیں ہے جو اپنی حکومت کی سادہ مشین کو بچلا سکے۔ اگر ایک قوم کے لئے زندگی دوبھر کر دی جائے تو یہ تدریجی بات ہے کہ وہ آزادی کا سامنا لینے کے لئے کبھی تم کو تکلیف کو خاطر میں نہیں لائے گی بے عزتی کی زندگی نہیں مسلمان جہنم کے پاکستان میں حکومت کرنے کو ہندوؤں کی جنت کی غلامی پر ترجیح دیں گے۔

لیکن ہم احرار کو خالی لفظی میں اور کالگریس اور مسلم لیگ کے بڑے بڑے نفاذوں کے گفتار و کردار پر کھینچنی کرنے میں اپنا قیمتی وقت ضائع نہیں کرنا چاہئے۔ مستقبل کے تفکرات نے ہمارے یوں پر مشرک حکومت کھت کر دی ہے اور یہ دنیا ہمارے لئے آسوں کی وادی بن چکی ہے ہمارا فرض ہے کہ جو آتے سے کام لے کر آگے قدم بڑھائیں اور دنیا میں یہ اعلان کر دیں کہ ہم احرار کا نصب العین مندرجہ ذیل ہے۔

۱۔ ملک کی دولت کی مساوی تقسیم۔ ۲۔ جمہوریت مچھات کا خاتمہ۔ ۳۔ ہر مذہب کا احترام اور شریعت کے مطابق رہنے کی مکمل آزادی۔ اگر ہندو قوم کی طرح بھی ہمارے لئے یہ حالت ہوتی تو اس صورت میں اور محض اسی صورت میں میں شریعت کے ساتھ مل کر پاکستان کا نعرہ بلند کرنا چاہئے۔ مسلمان اب ہندوؤں کے اقتصادی طور پر گریے اور سماجی لحاظ سے ان کے جمہوریت رہنے کو تیار نہیں۔ ہم مسلم لیگ سے اپنے اختلاف دور کر کے ان قوتوں کے ساتھ لڑیں جو ہمارے زوال و ادبار کا باعث بنی ہوئی ہیں۔ ہم آزادی ہند کیلئے سرگرم بیکار ہیں لیکن ہم اس امر کا اعلان بھی کر دینا چاہتے ہیں کہ مسلمان اب کسی قوم یا طبقہ کے ایجنڈا کو تیار نہیں۔